

# BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL  
 PERENCSEK-TERFÉ 2. SZÁM

Helyki szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL

Helyi elnökök: 2 pengő  
 Helyben egy hónapra: 2 pengő  
 ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Még mindig a titkos szavazati jog.

A titkos szavazati jog, mint ideális választási módszer mindenkinek ideálja. E tekintetben vita nem lehet. Ezzel szemben még mindig áll a tétel, hogy a titkos szavazási rendszer sem zárja ki a visszaéléseket.

A titkos választási rendszernek természetes vele járója a jól szervezett pártélet, mert e nélkül az egész választás nem egyéb szerencsejátéknál, mely kiszolgáltatja a nemzet sorsát néhány jó torku, felelősségérzet nélküli demagógnak.

A jól szervezett pártéleten belül nevelődik igazán alkotmányos életre a választópolgár; a párt életben kristályosodnak ki azok az eszmék, melyek a pártéleten belül lefolyt viták eredményeként reális, megvalósítható programpontokká válnak s mint ilyenek mennek át a párttagok köztudatába.

Pártélet nélkül a párt tisztán egy-egy ember személyéhez van kötve s azzal együtt áll vagy bukik; senkisémet vonhatja kétségbe, hogy a kisgazdapárt tekintélye nagyobb volt Gaal Gaszton elnöksége alatt; mint jelenleg. Nem akarunk mi ebből semmi hátrányos következtetést levonni a jelenlegi vezetőségre, sem képességre, sem alkotó erő tekintetében; pusztán a faktumot szegezzük le.

Kétségtelen, hogy a kisgazdapárt érezte a jól szervezett pártélet hiányából származó gyengeségét s ezért nem mert belemenni titkos szavazati rendszerbe.

Szegezzük le egyszer már véglegesen, hogy a kisgazdapárt hiúsította meg, a titkos választást s hogy ez a választás nem titkosan bonyolódott le, annak tisztán a kisgazdapárt az oka; neki tehát legkevesebb jogcíme van a titkosjog mellőzése miatt lázadni.

Ha jól szervezett pártok állanak egymással szemben akkor elsimulnak a személyi ellentétek, megszűnik a személyeskedés; s nem állanak a más és más pártallású emberek ellenségekként egymással szemben.

A pártélet erőt ad az egyéneknek, de korlátokat is szab fantáziájának, szenvedélyeinek féktelen cseppongása ele.

A Nemzeti Egység munkaterve világosan a titkos választási rendszer mellé kötötte le magát; csupán a nemzeti érdekek legmesszebbre menő biztosítását írta elő el nem

engedhető feltételül.

Amikor a megszállt területeken, de határainkon belül is a nemzeti gondolatnak anynyi ellensége dolgozik ellentünk s amikor fontos külpolitikai megbeszéléseken annyira mérlegelik a kormányférfiak ott-honi befolyását és tekintélyét — meg tudjuk érteni, hogy a kisgazdapárt vezetősége most a titkos választási rendszer ellen foglalt állást. Ez csak az államférfiu felelősségérzet teljességét igazolja.

A mi álláspontunk a titkos-ság kérdésében világos, adott s mindig felreérthetetlen.

## 2540 katolikus hívőt

bérmált meg Bácskában gróf Zichy Gyula érsekfőpásztor.

Megírta a Baja-Bácska, hogy gr. Zichy Gyula érsek a kalocsai bási egyházmegye főpásztora most fejezte be bácskai bérmakörutját, mely az idén csak öt bácskai községre szorított, mivel a közelmúltban megtartott bérmaköruton az érsek majdnem egész Bácskában kiosztotta a bérmálás szentségét.

A szentségek kiosztása mindenütt ünnepélyes keretek között történt. Az érsekfőpásztor ahányszor bérmautjának egy újabb állomáshelyére érkezett a lakosság örömtüjngása üdvözölte. Megszépültek az utcák a házak és ünneplő ruhás emberek sorfala között vonult be az egyházmegye fő

pásztora, akit egész bérmakörutján a megye vezetősége és az illetékes községek előjárói kísértek.

Gróf Zichy Gyula legelőször és pedig hétfőn és kedden Jánoshalmán bérmált, ahol összesen 849 embernek osztotta ki a szentséget.

Május 8-án Kisszálláson 127, csütörtökön Mélykuton 482 ember bérmálkozott. Bácsalmáson 10-én, a Bácsalmási-Szőlőkben 12-én, összesen 800 katolikus hívő részesült a bérmálás szentségében. Az utolsó stáció Rémm volt, ahol vasárnap 80 ember bérmálkozott.

A bérmaut folyamán összesen 2540 ember bérmálkozott.

## Hősök Napjának bajai ünnepe.

A világháboruban elhunyt magyar hősök emlékezetét május 26-án méltó módon ünnepli meg Baja város közönsége.

Dél előtt valamennyi templomban kegyeletes istentisztelet tartanak. A hivatalos mise fél 11 órakor lesz a belvárosi templomban.

Az ünnep alkalmából lefolytatják az iskolák és a levante ifjúság kegyeleti stafétáját. Reggel 8-tól délután 1 óráig a bajai női egyesületek a város különböző részein felállított urnáknál gyűjtenek a hősi sírok karbantartási költségeire.

A hősi ünnepség délután 7 órakor a Déry-parkban a hősök emlékének lesz. Az ünnep szónoka: dr. Nicolaus Béla, szaval: Puskás Lili tanítónőjelölt és közreműködik a Bajai Daloskör.

## Május 20-án tárgyalja a Népszövetség a marseillei ügyet.

A népszövetség titkársága hivatalosan közölte, hogy a marseillei merénylet után keletkezett magyar-jugoszláv vizályt a népszövetségi tanács május 20-án kezdődő ülészakának napirendjére tűzte ki. Az ügy előadója Eden lord, akit a szerbek szeretnének rávenni, hogy ne fejezze meg be ezt az áldatlan ügyet, de máris bizonyos, hogy a népszövetség egyszerűen tudomásul veszi a magyar kormány előterjesztését és ezzel az ügyet egyszersmindkorra lezárja.

## Belgrádban agyonlőtte a magyar kisdiajok egy orosz elemista.

Borzalmas gyermektragédia történt tegnap Belgrádban. Szekeres Feri 13 éves kislivual, akinek édesapja a szabadkai Ferrumgyár volt munkása, összeveszett Nikiforov Gyorgye 10 éves orosz elemista. A kis orosz fiu úgy megharagudott társára, hogy a zsebében hordozott Flaubert pisztolyt előrántotta és fölbéltötte.

A kis magyar diák agyvelejét a golyó szétromcolta és azonnali halált okozott.

## Harakirit követett el egy nagykikindai gazda.

Nagykikindán Czurisin Iván 74 éves jómódu gazdalkodó harakirivel vetett végett életének. Az öreg gazdát leánya udvarán a szalmakazal tövében felmetszelt hassal eszméletlen állapotban találták, kezében hatalmas kést szorongatott. A kórházba akarták szállítani de utközben meghalt.

## Ella Ibk bajai szerepléséről.

Egyszerű szürke nő. Leány. Csak néha csillan meg a szeme. Sok országot járt. Sokat tanult. Tud már banni az emberekkel. Szerényen eszi meg a vacsoráját. Retket, vajot, egy kis pirított burgonyát. Alkoholt nem iszik, csak egy szalmaszálon szivja magába kis pohár limonádét. Kérdésre szívesen felel. Mindent elmond, ami csak egy újságot érdekelhet. De aztán elég Míg mindig élnek benne tervek. Szívesen kapcsolódik a zenéhez. Legújabb álma Rimsky Korszakov zenéje.

Szereti a magyarokat. Mindent megért és néhány szót egész tisztán beszél magyarul. Ella Ibk előlény. Husból és vérből való. Tegnap véletlen itt járt nálunk. Egy asztalnál ült velünk és néha-néha felcsillanó szemmel beszél hozzánk. Mi hallgattuk és mind ebben nem volt semmi rejtély. Olyan egyszerű... Nem is kell csoda szepnek lenni. Tanulni kell egynehány iskolában. Szeretni egynehány klasszikus zenét és megérezni azoknak ritmusát és néhány mozdulatba rögzíteni. Ennyi az egész!...

Szóban Ella Ibk sem tud többet mondani. De a nyitott látó szemek többet tudnak a tegnap este óta Ella Ibkáról. — Ella Ibk varázslónő, elhitette velünk, hogy álmodunk, elhitette, hogy ő nem a földönjáró. Elhitette, hogy Ella Ibk nem közülnk való. Árny, fény, láng, szél, csakis test nélkül való tündéri lény. Mi elfeledtük rövid időre, hogy vagyunk, szürke kicsi város nyárspolgárai és hogy ő most testben is itt jár nálunk. Ella Ibk számunkra a lélek szép álma, a testformák, ritmikus erők változó muzsikája. *Olyan klasszikus Bach-Grieg-Chopin muzsika, melyet lü-lü-lü már számtalanszor hallott, de szemünk számára csak az ő formás művészi ritmikus tánc, mozgása tett valóban gyönyörűen, szinte megfoghatóan láthatóvá.* Ime Ella Ibk tika, melyet nem árult szóban el nekünk, melyet ő sem tud, mert sohasem látta magát, im az ő ereje az, hogy a zenét teszi a testmozgás művészi hangszerén láthatóvá. Ezen a látható művészi hangszeren tud Ella Ibk játszani, minden kérelmet kifejezni. És ezen érzelmek kifejezéséhez nem vesz mindennapi eszközöket igénybe, abszolút művészi világa, amelyben mozog és amelybe gyarló szemeknél gyönyörködve tekinthettek bele csak egy egy órára is, mérhetetlen messze van a mai, mindennapi szürke köznap életünkől.

Tiszta szellemi világ, az ő világa, melyet ide hozott elénk. Varázsló, különös művész Ella Ibk, aki az emberi test kitűnő eszközeivel az emberi test mozgásaiban a muló pillanat alatt az abszolút művészi képek ezer egymástutánját adja csak azért, hogy evel csak a lelkiünk hódítsa meg. Baján ez sikerült neki és hálások vagyunk érte.

Miskolczi Ferenc.

## Felmentette a törvényszék dr. Ernszt Lajos ügyvédet a család vétségének vádjá alól.

A bajai büntető törvényszék dr. Linzer tanácsa tegnap hosszú tárgyalás után felmentő ítéletet hozott dr. Ernszt Lajos ügyében.

Megírta a Baja-Bacska, hogy Szabó Gyula börtöndös elcsalását feljelentette dr. Ernszt Lajos ügyvéd. Márciusban már volt ebben az ügyben főtárgyalás, azonban bizonyítás kiegészítés miatt elnapolták. A tegnapi napra kitűzött főtárgyaláson tanuakat kihallgatták Meszáros Sándor ügyvédet, a Szent Antal II. Temetkezési Egylet volt ügyészét. Dr. Meszáros Sándor előadta, hogy nem Ernsztől, hanem másoktól hal-

lotta, hogy Szabó Ernsztet 300 vagy 500 pengővel megszerelte.

A tárgyalás során több tanu hallgattak ki, akik előadták, hogy szóbeli megbízást adtak Ernsztnek, aki a legnagyobb lelkiismeretességgel járt el. Mint egy 120 esetben volt Ernsztnek megbízása a Szent Antal II. Temetkezési Egylet perlésére.

A törvényszék dr. Ernszt Lajos ügyvédet felmentette a család vádjá alól. A felmentő ítélet ellen az ügyész és Szabó Gyula börtöndös fellebbeztek.

## Pünkösdi vasárnapján lesz a Baján végzett Ciszterci Üregdiákok közös érettségi találkozója.

### A Ciszterci Üregdiák Nap programja.

A Ciszterci Rend bajai III. Béla-reálgináziuma az idén is szeretettel várja ujjaszepült felsai közé az 50, 45, 40, 35, 30, 25, 20, 15 és 10 éve szaruyrakelt régi diaktait a június 9-i érettségi közös találkozóra.

A Ciszterci Diakszövetség Bajai Osztálya az évjaratok helyi összehívóival a következőkben közli a programot és tudnivalókat: 1. Június 8-án délután és este érkező üregdiákok találkozója a Központi-szállóban. (évjaratonként külön asztaloknál.)

2. június 9-én reggel fél 9 óra- kor az összes érettségi találkozó üregdiákok gyülekezése hozzátartozóikkal együtt a ciszterci reálginázium előcsarnokában s az évjaratok külön programjának megbeszélése. Háromnegyed 9 óra- kor az üregdiákok hozzátartozóik és a mai diakság atvonul a belvárosi templom-ba szentmisére, amelyet dr. Torday Ányos igazgató mond. Ministránsok

az üregdiákok.

Fél 10 óra- kor a régi és mai diakság a gimnáziumban megkoszoruzza a gimnázium hősi halottainak emléktábláját. Beszél a 10 évesek szónoka. 10 óra- kor az érettségi találkozó résztvevői üdvözlők a ciszterci tanári kart. Dr. Tordai Ányos igazgató válaszol a tanári kar nevében. Fél 11 óra- kor a gimnázium megtekintése, fényképezés. 11 óra- kor zárt sorokban kivonulnak a Rókus temetőbe és megkoszoruzzák a ciszterci tanárok sírját. Utána az üregdiákok itt és a többi temetőben nyugvó osztálytársaik sírjára helyezik el koszorúikat. 12 óra- kor az évjaratonként elrendezett asztaloknál a Központi szálló nagytérképében közlekednek. A tanári kart és a megjelenteket üdvözlők az üregdiákok szónokai. 3. Pünkösdi vasárnap dél után 2 óratól kezdődnek az évjaratok külön programjai megbeszélések szerint.

## Öt hónapi fogházra ítélte a törvényszék a Szent László-utcai véres szerelmi dráma tettesét.

A Szent László-utcában másfél hónappal ezelőtt lejtászdóó véres szerelmi dráma hőse, Markó Imre bajai villanyszerelő segéd, aki lelőtte szerelmét Ilkity Ferenc ács feleségét, majd önmaga ellen fordította fegyverét, tegnap került a vádlottak

padjára.

Ilkity Ferencné, akit fülén sebesített meg a golyó, csak könnyebb sérülést kapott, de Markó Imre sérülése igen súlyos volt és csak nemrégén hagyta el a kórházat, a golyót azonban sem Ilkityné, sem

### Saját gyártmányú jégszekrények, ételszekrények, ételborítók és zöld szunyoghálók

**OLCSÓ beszerzési forrása**

**Utry Pál Fiai Baja.**

Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

### Saját gyártmányú nyugágyak, strandfotelok, táboriszékek, összecsucok

kertiszékek és asztalok  
**olcsón kaphatók**  
U T R Y-nál  
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

**KOVÁCS**  
**VALÓDI**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek



**legolcsóbban**  
**Petőfi Sándor-utca 9.**

Markó testéből nem lehetett eltávolítani.

Markó Ferencet szándékos emberölés büntetékének kísérletével vádolta a törvényszék.

A tárgyalótermet csaknem zsúfolásig megtöltötték a szenzációéhes emberek s a főtárgyalás során a szerelmi tragédia hátterének sok eddig ismeretlen részlete derült ki.

A roppant izgalmas tárgyaláson Markó és Ilkityné is azt vallották, hogy közösen készültek a halálra.

A tanu közül hármat zárt tárgyaláson hallgattak ki.

Markó Imrét a törvényszék a vád alapján 5 hónapi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

## Másfélévi börtönrre ítélte a törvényszék a katymári kisleányok remét.

Megdöbbentő büntényre bukkantak Katymáron. Békés Zoltán 23 éves erdőőr hosszabb időn át bűnös viszonyban volt két katymári kisleánnyal, akik közül az egyik még csak 10, a másik 12 éves volt. Békés a kisleányokat erőszakos uton csalta a hálójába s az ifju szatir mindaddig folytatta botrányos viselkedését, míg a kisleányok odahaza el nem panaszkodták az erőszakoskodásukat.

A katymári szatirt tegnap törvényszék elé állították és másfélévi börtönrre ítéltek. A védő és az ügyész fellebbeztek.

## Ötezer gazdát sujtott Baján a fagykár.

A tavaszi fagykárt a bajai gazdaközönség igen érzékenyen megsínyli. A kárjelentést a gazdák nyomban megkezdtek, a város vezetősége pedig egy tisztviselőt küldött ki, aki a helyszínen tárgyal a gazdákkal és személyes adatokkal győződik meg a kár mértékéről.

Hozzávetőleges számítás szerint a

kár nagyobb, mint a kezdetben látott és a fagykárosultak száma Baján és szentistvánon elérte az ötezret.

## HIREK.

— **A legkisebb dalosok, majd kétezer bacska és bajai iskolásgyermekek, huszonhét elemi iskola ének-kara sereglik össze vasárnap, e hó 19 án városunkban, hogy tiszta szívvvel, hívó gyermeklélekkel, magyar dallal áldozzanak Istennek és Hazának. Mennyi fáradság, mennyi gond, mennyi áldozatos szeretet hozza és küldi ide hozzánk a végvári iskolák lelkes kis dalosait! Szeretettel várjuk őket, érezzék, hogy boldogok és büszkek vagyunk rájuk. Ők az éneklő remények.**

— **Werner Adolf zirci apát Baján.** Dr. Werner Adolf zirci apát a ciszterci rendház és a gimnázium hivatalos látogatására Bajára érkezett. Dr. Werner Adolf előreláthatólag szombatiig marad Baján.

— **Alsóváros csapata nyerte a tegnapi levele lövésznyt.** Tegnap délelőtt rendezte meg Baja város levele céllövő esapatbajnokságát, mely a következő eredménnyel zárult: I. Alsóváros csapata 1161 egységgel, II. Kiscsávoly, III. Belváros csapata. Egyénileg a legjobb eredményt Patzl Sándor Alsóváros érte el. Az oktatók versenyében I. Köves, II. Hargitai, III. Nyáry lett.

— **Elmarad a bajai Szentjános ünnepély.** A bajai molnárok védőszentjének Nepomuki Szent Jánosnak ünnepét hosszu szünet után tavaly ismét megünnepelték Baján a szokásos ünnepélyt. Az idén a népszerű Szent János ünnepély az úgynevezett „Jánoska eresztés” ismét elmarad.

— **Egy évi börtönt kapott a tolvaj asztalos.** Megírta a Baja-Bácska, hogy Tóth János asztalos sorozatosan lopások miatt a büntetőörvényszék elé állították. Tegnap hozott ítéletet a törvényszék dr. Linzer tanácsa és Tóth Jánost folytatólagosan elkövetett lopás büntetéstől 1 évi börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős.

— **Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, fellúvadás, kellemetlen szájíz, émielyég, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy széksztorulási eseteiben már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.**

— **Gracza István földműves, Átlavásartér 23. sz. lakos** feljelentést tett a rendőrségen, hogy e hó 13 án hajnali 1 óra után ismeretlen tettesek a Dombos u. felőli kerítését betörték és 5 pár tyukot elloptak.

A detektívesoport a feljelentés után másfélóra múlva a tetteseket két hírhedt baromfitolvaj személyében elfogta. A tettesek hasonló bűncselekmény miatt már voltak büntetve.

— **A délszerbiai Kicevóban** a volt menyasszonya esküvőjének napján megmérgezte magát egy orvos.

— **Véres baleset a lépcsőlejárón.** A Kamarásdunára vezető íep csőlejárók egyikén véres baleset történt. Két falusi asszony igyekezett a Nemzeti alatt elhuzódó lépcsőn. Az asszonyok nem ügyeltek a figyelmeztető táblára, egyik elesett és végig gurult a lépcsőn. A peches utas mire leért arcát több helyen véresre zúzta és orra száján is folyt a vér.

— **Az Ujvidék—Sid között** közlekedő auto vasárnap 13 utasával az árokba fordult, de senki sem sérült meg.

— **A bajai fagykárosultak** összefirása még mindig folyik. Azok a gazdák, a gazdák, akik kárukat még mindig nem jelentették a Városi Gazdasági Egyesület utján is eszközölhetik, Prohászka u. 2. sz. (Regi postabérház) Hivatalos órák d. e. 9—1-ig.

— **Rumán szobrot emelnek** Mi latinovics Zsárkó miniszternek, aki néhány év előtt hunyor el.

— **Hercegszántón** dr. Székely Sándor garai aljegyző helyettesíti a főjegyzőt. Vermes Vince hercegszántói községi főjegyző beadta nyugdíjazás iránti kérvényét s egyben május hó 15-től kezdve kérte szabadságolását. Dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró Vermes helyettesítésére dr. Székely Sándor garai községi aljegyzőt rendelte ki, aki május 15-én foglalja el új beosztását.

— **Az osztrák kormány** július 25-re, Dollfuss meggyilkolásának évfordulójára általános gyászt rendelt el. A háztulajdonosok kötelesek gyászszászlokat kiakasztani. A gyász jelül Ausztriában az összes vonatokat megállítják három percre és a városi villamosok forgalmát is szüneteltetik abban az órában, amikor Dollfuss a halálos lövés ért.

— **60 éven túl is élhetés még sok évet!**

**csak Igmándi vízzel, rendező emésztéssel!**

— **A Csernowitz melletti** Lujeniben Múlek Adolf feleségével együtt eltávozott a lakásból és kéteves kisgyermekét minden őrizet nélkül otthagyta. A kisgyermek ágából rázuhsant a forró kalyhára, ahol a szörzoros értelmében megsült. Az anya az összeégett gyermek láttára megőrült.

— **Pályázati hirdetmény.** A m. kir. bajai honvéd laktanya kánton helyiségeinek bérletére 1935. aug. 1-től 3 év tartamára az Átomáspáranckság pályázatot hirdet.

A pályázni szándékozó igényjelgöszöltek a szükséges tudnivalókat a laktanya kapujára kifüggesztett részletes hirdetményből tudhatják meg. Állomásparancsnokság.

— **Kitűnően főző szakácsnő,** többéves bizonyítvánnyal állást vállalna plebánian vagy urú háznál. Jelenszki Margit Kalocsa, Malom u.

— **Az ujvidéki** se vemgyár harmadik emeletéről Jerkovic Tamás 34 éves munkás lezuhant és mindkét lábát eltörte.

— **Ha fáj a feje és szédül, ha teltség, bégizgalmat, gyomorégést, vértöndulást, szorongást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epéiválasztást fokozza, az onyogcsorot megélénkíti és a vérkeringést fellirszíti.**

— **A bukaresti fegyházban** büntetését kitöltő Hagman Mihály gyilkos cellatársát meggyilkolta, mert az állítólag bevallotta neki, hogy néhány évvel ezelőtt ő gyilkolta meg Hagman édesatyját. Hagmant orvosi megfigyelés alá helyezték, azt hiszik, hogy elmebajos.

### Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Dr. Reményi-schneller Lajos** az adóreform mielőbbi megvalósítását javasolta és kérte a pénzügyminisztert, hogy gépjárművek köztú adójo helyett a benzínadó vezetése be.

— **Piacaré** végrendeletében összeszes ingó és ingatlan vagyonát Meuse-megyére hagyta azzal a feltétellel, hogy a megye a hagyományozó sampligny i birtokán [fiutárvaházat léterít.

Egy fél festett

**hálószoba**  
kvadrop szekrényvel  
jutányos áron eladó  
Haydnald-u. 33. szám  
alatt.

## Keresek

megvételre használt, teljesen jókárban levő 60 lóerős félstabil

## gőzgépet,

lehetőleg magas kéménnyel. Továbbá használt cukorgyári hidmérleget is. Ajánlatokat kérem **Szeged**, Póstaí k 73. címre küldeni.

## Tartós ondolás

legjutányosabban

**FRIEDRICH** hölgyfodrásznál

Várnagyével szemben

**Ugyanott urifodrászat is.**

Diákoknak kedvezmény.

Iratulajdonos:

Dr. KNEZV LEMEL.

## CORSO

### Vasárnap

Két szenzációs film  
egy műsorban

## GRESTWOODI FANTOM

10 felvonásban

Főszerepben:

**Ricardo Cortez  
Karen Morley  
H. B. Warner  
Pauline Frederik**

Ezt követi:

## EMMY

a magyar filmgyártás  
büszkesége

## URÁNIA

14-én, kedden  
15-én, szerdán

## Voronzef herceg

(Monte Carlo titka)

Egy orosz herceg izgalmas regénye a Rivierán 12 felvonásban.

Főszerepben:

**Brigette Helm  
Albert Schönhals  
Hansi Knotek**

Híradó



# Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.  
MINDEN

**építőanyagot**  
a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,  
Nyers falazati téglá,  
Hatsarkos járda téglá,  
Hód farku cserép,  
Hornlyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT =

DUNAKAVICS  
DUNAI HOMK  
KÖPÖR  
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok

Mettlachi és Pavence lapok.

Kutgyűrűk, esőví és medencék,  
permetező hordók, cementeső-  
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**

Telefon 160.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Május 13-tól május 20-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

## emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-  
tételek mellett, családi okból

**eladó!**

1935. év szenzációi

**tenniszütőkben**  
**kerékpárokban**

**Horváth Vilmosnál**

**Remington Mercedes irógépek**

# KASS

Várad-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. — 60	5 kg. la kek uszó kocs
1 méter papírszöngveg — 20	kenő — 220
1 drb. gyümölcskosár — 12	1 pár gummitalpu cipő
1 „ surolókefe — 20	34, 35, 36 számú — 98

**A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.**

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Minden alkalomra  
Örökbecsü ajándékot

# BACSAŃNYI-nál

vegyen!

**Meglepő olcsó árak!**

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsebrák. — Gyors átalakítások.  
Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

**ÁRAJAVITÁST VÁLLALOK.**

**Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!**

Ha jól és szépen akar öltözködni  
keresse fel

## Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).  
SZÜVETEKBEŃ NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

# Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

**házhöz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

# NYOMTATVÁNYOK

## PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésesebb és  
modern kivitelben készülnek.